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MA0208

MARLEY POSITIVE VIBRATION 2.0
Sluchátka POSITIVE VIBRATION 2.0  
Bluetooth 4.1 mají příjemný design,  
jsou vyrobena z recyklovaných materiálů  
a 50 mm dynamické měniče poskytují 
zvuk se skvělými basy. 
Minimální odběr: 10 ks

MARLEY

MA0132

MARLEY LITTLE BIRD
Jednoduchý design a ekologický způsob  
výroby  z bio-plastu a recyklovaného silikonu  
vytváří z LITTLE BIRD sluchátka, která budou  
perfektním doplňkem pro váš životní styl.
Minimální odběr: 10 ks

MA0138

MARLEY SMILE JAMAICA
Malá a jednoduchá sluchátka kvalitou 
rozhodně nezklamou. Silné 9 mm  
dynamické měniče poskytují čistý,  
rázný zvuk se silnými basy.
Minimální odběr: 10 ks
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XB13

SONY BT REPRODUKTOR
Lehký a kompaktní Sony Bluetooth bezdrátový reproduktor.  
Bohatý zvuk z malého těla. Podpora Extra Bass pro výraznější basy  
a odolný reproduktor (IP67). Výdrž baterie až 16 hodin.   
Možnost spárování dvou reproduktorů dohromady pro dosažení ideálního 
stereo zvuku. Možnost využití i jako hands-free při hlasitém telefonování. 
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

SO0862

SLUCHÁTKA SONY MDR-EX15AP
Sluchátka, která v sobě snoubí jednoduchý, hladký design a výbornou 
kvalitu zvuku. Vysoce výkonný neodymový magnet s hustotou  
400 kJ/m3 reprodukuje vysoké i střední tóny s vysokým rozlišením 
a zajistí i mohutné basy. Pohodlně se nosí díky silikonovým koncovkám. 
Jednotka ovladače: 9 mm
Délka přívodního kabelu: 1,2 m
Hmotnost: 3 g 
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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SONY

SO1384

SLUCHÁTKA SONY WHCH510
Bezdrátová Sony sluchátka přes hlavu. 
Dynamická uzavřená sluchátka s 30 mm vnitřním 
reproduktorem. Možnost složení pro lepší skladování 
a přepravu. Tlačítka pro ovládání hlasitosti, PLAY/
PAUSE, skok na skladbu vpřed a vzad. Funkce multi 
point a Multi Pairing. Nabíjení přes USB-C. Podpora 
hlasové asistence Siri a Google. Integrovaný 
mikrofon a podpora hands-free.
Bluetooth: 5.0 
Dosah: 10 m
Frekvence: 2,4 GHz
Výdrž baterie: 35 hodin při přehrávání 
Doba nabíjení: 4,5 hodiny 
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:



RP0497

PORT DESIGNS YOSEMITE ECO POUZDRO 
Je vyrobeno ze 72% z recyklovaných materiálů (r-PET a PET).
Prostorné pouzdro pro váš notebook nebo tablet.
Plně polstrovaná konstrukce v elegantním a ultra lehkém designu.
Minimální odběr: 10 ks

RP0492

PORT DESIGNS YOSEMITE ECO TL BRAŠNA
Je vyrobena ze 62% z recyklovaných materiálů (r-PET a PET).
Módní brašna na notebook v kompaktním a ultra lehkém designu.
Pohodlná rukojeť a odnímatelný ramenní popruh.
Popruh pro připevnění na vozík.
Minimální odběr: 10 ks

RP0494

PORT DESIGNS YOSEMITE ECO BATOH PRO NB 
Je vyroben z 58% z recyklovaných materiálů (r-PET a PET).
Kompaktní, lehký a elegantní batoh na notebook 13/14“.
Pohodlné polstrované ramenní popruhy a rukojeť.
Popruh pro připevnění na vozík.
Součástí je reflexní pláštěnka.
Minimální odběr: 10 ks

YOSEMITE
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RP0211

PORT DESIGNS BATOH  
NEW YORK 15,6
NEW YORK je revoluční batoh s integrovaným 
USB portem. Kompatibilní s 15,6‘‘ 
notebookem a 10,1‘‘ tabletem. 
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0379

PORT DESIGNS ZURYCH 
TOPLOADING 13,3/14
Stylová taška na notebook
s postranní kapsou 
na příslušenství.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0242

PORT DESIGNS BELIZE 13,3
Módní taška na notebook s postranní  
kapsou na příslušenství.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

RP0115

PORT DESIGNS 
TORINO 13,3/14
Prostorné pouzdro
pro váš notebook 
nebo tablet.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

SL0009

SOLO NEW YORK PARKER  
BRAŠNA/BATOH
Lze snadno používat jako brašnu nebo jako  
batoh, a to díky dvěma ramenním popruhům  
v zadní části tašky.
Minimální odběr: 10 ks 
Barvy:

TAŠKY A BATOHY

SL0010

SOLO NEW YORK  
DUANE BRAŠNA/BATOH
Batoh určen pro přepravu 
a ochranu vašeho notebooku a tabletu.
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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VE1249

EXTERNÍ HDD 1TB VERBATIM  
S NUMERICKOU KLÁVESNICÍ
Vysoká rychlost, velká kapacita. Rychlé 
a bezpečné řešení pro rozšíření úložného 
prostoru nebo zálohování dat. 
Numerická klávesnice pro 
zabezpečení pomocí hesla 
až na 12 znaků.
Minimální odběr: 10 ks

VE1397

VERBATIM USB-C DOKOVACÍ STANICE 
NA USB-C 
Víceportové rozbočovače USB-C™ k dispozici se širokou 
škálou portů. 
Minimální odběr: 10 ks

HDD03

EXTERNÍ HDD SMARTDISK 2,5"
Externí disk se připojuje pomocí kabelu se standardním konektorem USB-A. 
Představuje tím nejrychlejší způsob, jak rozšířit kapacitu PC nebo notebooku. 
USB připojení: USB 3.2 Gen 1 (USB 3.0)
Dostupné kapacity: 320GB, 500GB, 1000GB 
Rozměry: 11,9 x 8,1 x 1,45 cm 
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

VE1253

SSD EXTERNÍ VERBATIM VX500 120 GB, 
USB 3.1
Vysokorychlostní přenos dat, USB 3.1 Gen. 2 s připojením USB-C. 
Rychlost zápisu: až 290 MB/s 
Rychlost čtení: až 500 MB/s 
Hmotnost: 29 g 
Rozměry: 92 x 29 x 9 mm 
Minimální odběr: 10 ks

VE1088

VERBATIM USB 32GB 3.0 SECURE PRO 
Jednotka Store ‚n‘ Go Secure Pro společnosti Verbatim disponuje  
256bitovým hardwarovým šifrováním Premium AES (Advanced Encryption 
Standard) a integrovanou ochranou pomocí hesla.
Rychlost zápisu: 100 MB/s
Rychlost čtení: 35 MB/s
Rozměry: 55 x 20 x 95 mm
Minimální odběr: 10 ks

VE1269

VERBATIM LIGHTNING KABEL 100CM + 30CM, 
SYNC + CHARGE STŘÍBRNÝ
Balení dvou synchronizačních a nabíjecích kabelů Verbatim pro nabíjení 
zařízení a přenos dat pomocí jediného kabelu. 
Rozměry: 100 x 30 cm 
Hmotnost: 42/16 g 
Minimální odběr: 10 ks

VERBATIM
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TR0029

TELLUR WIFI SMART ŽÁROVKA FILAMENT 
E27, 6 W, JANTAROVÁ, TEPLÁ BÍLÁ
Smart retro žárovka jantarová, 6W, patice E27, vydává teplé světlo, 
chromatičnost 2000K - 5000K, WiFi, kompatibilní 
s Google Assistant a Amazon Alexa, nastavení 
chromatičnosti a jasu světla, stmívatelnost, 
dálkové ovládání pomocí aplikace.
Minimální odběr: 10 ks 

TR0012 

TELLUR WIFI SMART KAMERA FULL HD 
Vnitřní wifi kamera nabízí rozlišení Full HD 1080P, detekci pohybu,  
noční vidění, umožňuje obousměrné audio a Pan & Tilt.
Kompatibilní s aplikací Tellur Smart.
Minimální odběr: 10 ks 

TR0024 

TELLUR WIFI SMART ZÁSUVKA
Chytrá zásuvka ovládaná přes wifi zajistí bezpečný  
a úsporný provoz vaší domácnosti.
Kompatibilní s aplikací Tellur Smart.
AC zásuvka + USB-A port
Minimální odběr: 10 ks 

TR0015 

TELLUR WIFI SMART DVEŘNÍ/OKENNÍ SENZOR 
Jakmile dojde k otevření okna či dveří, zařízení vám přes aplikaci 
pošle oznámení o aktivaci senzoru.
Kompatibilní s aplikací Tellur Smart.
Minimální odběr: 10 ks 

SMART HOME
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Tregren, to je stylový, chytrý 
a bezstarostný květináč, díky 
kterému ve vašem bytě vznikne 
kouzelný „zelený ostrůvek“ 
čerstvých bylinek nebo zeleniny. 
Plně automatizovaná kuchyňská 
zahrádka, která vytvoří perfektní 
podmínky pro pěstování. Produkt 
poskytuje velký prostor pro 
potisk vašim logem či grafikou. 

Chytré květináče Tregren

SMART KUCHYNĚ
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TE0003

TREGREN T3
Chytrý květináč až pro 6 rostlin. 
Minimální odběr: 10 ks

TE0006

TREGREN T6
Chytrý květináč až pro 12 rostlin. 
Minimální odběr: 10 ks

TE0011

TREGREN T12
Chytrý květináč až pro 24 rostlin. 
Minimální odběr: 10 ks



SB0369

SANDBERG SURVIVOR 
POWERBANK 
Robustní a vodotěsná powerbanka  
s kapacitou 10000mAh, minisvítilnou 
a kompasem.
Rozměry: 215 x 110 x 30 mm  
Hmotnost: 300g
Minimální odběr: 10 ks

SB0388

SANDBERG HAND WARMER POWERBANK
Sandberg Hand Warmer Powerbank 10000 mAh je super praktická 
vychytávka, kterou si vezmete s sebou do tašky, ať už do chladného 
zimního dne nebo na výlet do hor.
Minimální odběr: 10 ks

SB0148

SANDBERG 16000MAH OUTDOOR SOLAR
Sandberg Outdoor Solar Powerbank 16000mAh je přenosná baterie, 
která se nabíjí přes USB port nebo vestavěné solární články. 
Výstup: 5V / 2A
Vstup: 1 x micro USB, 2 x USB A
Minimální odběr: 10 ks

SANDBERG
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QY0002

QCY T1C
Bezdrátová sluchátka, která 
hrají pro radost! Kvalita zvuku je 
věrná a příjemná s prvotřídními 
basy. Už žádné rozmotávání 
kabelů, jen čistý zážitek  
z hudby.
Minimální odběr: 10 ks

AM0005

APEMAN DIGITÁLNÍ 
AUTOKAMERA C450A
Autokamera s 1080p Full HD rozlišením a extra 
velkým přehledným 3“ displejem. Objektiv kamery 
170° zaznamenává až tři jízdní pruhy. Spolehlivě 
ochrání váš vůz a poskytne důkazy v případě 
nehody. Umožní zaznamenat nepředvídatelné 
události před vozem.
Minimální odběr: 10 ks

AM0008

OUTDOOROVÁ KAMERA APEMAN A79
Až do hloubky 40 metrů vodotěsná akční kamera. Fotoaparát podporuje 
externí mikrofon (je součástí příslušenství) pro lepší záznam zvuku.
Baterie: Nabíjecí 3.7V 1050MAH Li-ion baterie
Video rozlišení: 4k / 30FPS 2K / 30FPS 
Foto rozlišení: 16MP
Displej: 2,0 „TFT
Rozměry balení: 103 x 103 x 250 mm
Hmotnost: 77 g
Minimální odběr: 10 ks

QY0020

QCY T7
Bezdrátová sluchátka, která mají silný 
a plný zvuk díky 13 mm měničům. 
V nabíjecím pouzdru mohou být 
plně nabita nejméně čtyřikrát. 
Celková výdrž baterie s nabíjecím 
pouzdrem: 17,5 hodin 
Výdrž baterie sluchátek: 3,5 hodiny 
Bluetooth: 5.0 
Mikrofon – Snížení hluku ENC 
IPX4 
Minimální odběr: 10 ks

AM0015

APEMAN PROJEKTOR LC350
Mini přenosný projektor s duálními vestavěnými reproduktory disponuje 
LED lampou, která má vysokou svítivost dosahující až 3500 lumenů 
(80 ANSI Lumenů), velmi dlouhou životností až 45000 hodin a díky 
promítání v rozlišení Full HD (1080P) vám zajistí skvělý zážitek 
z promítání domácích videí, fotografií nebo počítačových her.
Konektory: HDMI, VGA, TF, AV, USB 
Kompatibilní: PS4, Android, iOS 
Minimální odběr: 10 ks

APEMAN
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TX0499

TECHNAXX ČISTIČKA 
VZDUCHU DO AUTA
Čistička a osvěžovač vzduchu pro 
napájení ze zapalovače cigaret ve 
vozidle 12V, navíc nabízí 2x USB port 
pro dobíjení vašich zařízení.
Minimální odběr: 10 ks

TX0356

TECHNAXX BLUETOOTH 
KARAOKE MIKROFON  
S REPRODUKTOREM
Karaoke mikrofon BT-X31 umožňuje 
zpívat a bavit se na večírku, oslavách, 
na cestách, veřejných akcích i doma, 
zkrátka všude tam, kde chcete zazářit 
a být slyšet.
Minimální odběr: 10 ks

TX0534

TECHNAXX DISCO MOBILNÍ  
NABÍJEČKA DO AUTA
Disco mobilní nabíječka do auta TX-159 
pro použití v autě a nebo venku.
Port: 2x USB port
Napájení: 12V / 24V ze zástrčky do auta
Vestavěná baterie: 800mAh / cca 4h 
Minimální odběr: 10 ks

TX0526

TECHNAXX SMARTWATCH
Chytré hodinky s krytím IP67 a výdrží až 7 dní 
jsou navržené pro každodenní používání. 
Nabízejí měření tepové frekvence, fitness funkce 
a vzdálené ovládání smartphonu pomocí Bluetooth. 
Minimální odběr: 10 ks
 

TECHNAXX
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HOME OFFICE
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MOU26

VERTIKÁLNÍ BEZDRÁTOVÁ MYŠ
Vertikální provedení myši zajistí, že je vaše ruka ve své přirozené poloze. 
Díky tomu zvyšuje komfort při práci. 
USB adaptér (2.4G) s dosahem až 15 metrů.
Nastavitelná citlivost: 800-1200-1600 DPI 
Napájení: 2 x AAA baterie
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

RP0486

PORT CONNECT STOJAN NA NOTEBOOK
Ergonomický hliníkový stojan na notebook o velikosti 10-15,6“.
Zvýšená poloha displeje v úrovni očí snižuje bolesti krku a zad.
Design s otvory na vedení kabelů pro optimalizaci pracovního prostoru.
Bezpečnostní háčky a protiskluzové podložky zabraňující sklouznutí zařízení.
Otvor pro cirkulaci vzduchu, který zabraňuje přehřívání notebooku.
Minimální odběr: 10 ks



MOUSEPAD01

ERGONOMICKÁ PODLOŽKA POD MYŠ
Ergonomicky tvarovaná podložka pod myš 
s gelovým polštářkem, která podpírá zápěstí 
a působí preventivně proti jeho bolesti.
Materiál: silikon, textil
Potisk: celoplošný, plnobarevný
Minimální odběr: 100 ks

SS01

HLINÍKOVÝ SKLÁDACÍ STOJÁNEK 
PRO NOTEBOOK
Praktický skládací stojánek pro MacBook,  
iPad a jiné notebooky nebo tablety do velikosti  
15,6“. Pevná hliníková konstrukce  
s protiskluzovými podložkami. 
Rozměry: 255 x 182 x 160 mm
Materiál: hliník
Hmotnost: 283 g
Minimální odběr: 50 ks

HOME OFFICE

MOU25

BEZDRÁTOVÁ LED MYŠ
Podsvícená bezdrátová myš se zabudovanou dobíjecí baterií s kapacitou 
500 mAh. Myš se k PC připojuje přes USB adaptér pomocí bezdrátové sítě 
(2.4G) s dosahem až 15 metrů. Myš se díky svému „Slim“ designu snadno 
vejde do každé brašny či kabelky. 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

HUB02

USB-C HUB 6V1
Konektory: HDMI, 2x USB 3.0, USB-C, SD a Micro SD slot 
Materiál: hliníková slitina
Logo: laser 
Rozměry: 107 x 30 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks

HUB03

USB HUB STOJÁNEK NA TUŽKY
Tento USB HUB stojánek na tužky se 4 porty je skvělým doplňkem každého 
pracovního stolu. Nejenže ho lze použít jako organizér na psací potřeby, ale 
využijete jej také jako USB HUB, díky němuž můžete najednou zapojit 
více USB zařízení do vašeho počítače nebo notebooku.
4 USB port (USB 2.0)
Materiál: hliník
Logo: laser, potisk
Rozměry: 81 x 81 x 113 mm
Minimální odběr: 50 ks
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SB0318

SANDBERG USB WEBCAM SAVER
Webkamera funguje okamžitě bez instalace ovladače 
a je vybavena stereofonním mikrofonem.
Rozhraní: USB 2.0
Délka kabelu: 1,2 metru
Skleněná čočka
Full HD 1080p (1920 x 1080 pixelů)
Optické rozlišení: 2 megapixely
Pozorovací úhel: 60°
Minimální odběr: 10 ks



TSP02

NABÍJECÍ SVÍTILNA 2V1
Nabíjecí svítilna 2v1 vám umožní objevovat krásy  
nočního života v přírodě. Tato svítilna má 
3 režimy svícení, voděodolnost IP56 a vestavěný 
zapalovač. Své využití nalezne především během 
kempování, turistice nebo jako pohotovostní 
svítilna do auta. 
Minimální odběr: 50 ks

OUTDOOR
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HL01

DOBÍJECÍ ČELOVKA
Odolná dobíjecí čelovka je díky malým rozměrům a nízké hmotnosti ideální  
zdroj světla pro každou situaci. Čelovku je možné sklopit tak, aby kužel světla 
směřoval tam, kam potřebujete. Nabízí tři režimy svítivosti. 
Logo: potisk
Baterie: 1200mAh
Konektor: micro USB 
Hmotnost: 75 g
Minimální odběr: 50 ks



CK01

CESTOVNÍ KÁVOVAR
Cestovní kávovar vám umožní vychutnat si espresso kdekoliv 
a bez použití elektrické energie.  
Logo: potisk 
Objem nádržky na vodu: 140 ml
Objem zásobníku kávy: 10 g  
Rozměry: 198 x 60 mm 
Váha: 190 g
Materiál: nerezová ocel, plast a silikon 
Minimální odběr: 100 ks

PB124

POWER OUTDOOR 10000MAH S LED SVÍTILNOU
Materiál: plast
Logo: potisk 
Kapacita: 10000mAh
Vstup a výstup: 5V 2A, 5V 2.1A
Solární podložka: 5V 240mAh
Rozměry: 149 x 79 x 17 mm
Váha: 250 g
Minimální odběr: 50 ks
Barvy: 

OUTDOOR

TSP01

HLINÍKOVÁ SOLÁRNÍ DOBÍJECÍ LED SVÍTILNA
Doba nabíjení 3 – 4 hod za pomoci nabíječky nebo 12 hod přes solární panel. 
Snadné ovládání jedním tlačítkem. 
Výdrž baterie: 6-8 hod
Kapacita baterie: 600mAh
Materiál: hliníková slitina
Logo: laser 
Rozměry: 164 x 28 x 35 mm
Hmotnost: 139 g
Minimální odběr: 50 ks 

TRM01

TERMOSKA S DISPLEJEM
Umožňuje kontrolovat teplotu nápojů 
prostřednictvím zabudovaného 
teploměru ve víčku termosky.   
Materiál: nerezová ocel  
a potravinářský plast 
Logo: laser 
Objem: 500 ml 
Rozměry: 22,5 x 6,5 cm
Váha: 350 g
Minimální odběr : 50 ks
Barvy:

HAM01

HAMAKA
Jednoduše ji zavěste mezi dva stromy pomocí přiložených lan 
a karabin a pak už jen relaxujte.
Logo: potisk 
Rozměry: 260 x 140 cm 
Nosnost: 250 kg
Minimální odběr: 100 ks

OUT04

ZIMNÍ SPORTOVNÍ RUKAVICE  
S FUNKCÍ TOUCH
Voděodolné zimní rukavice. 
Ideální pro cyklistiku, běh, turistiku, 
horolezectví a další outdoorové aktivity. 
Rukavice jsou vybaveny technologií 
Touch na koncích palce 
a ukazováčku, což umožňuje 
obsluhu mobilních zařízení.
Minimální odběr: 50 ks
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OUT20

MASÁŽNÍ PISTOLE
Masážní pistole Vám uleví od bolesti zad.  
Součástí balení jsou 4 vyměnitelné nástavce  
a intenzitu masáže si můžete volit tak, jak budete potřebovat.  
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OUT07

UNIVERZÁLNÍ NEPROMOKAVÁ TAŠKA 
Univerzální nepromokavá taška pro všechny motocykly, skútry  
a čtyřkolky. Lze použít i na cestu na lodi.
Objem: 40 l
Materiál: PVC
Rozměry: 61 x 31 x 32 cm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

AM0017 

APEMAN DALEKOHLED BINOCULAR
Vodotěsný dalekohled se zvětšením 10x, průměrem objektivu 42mm a zorným 
polem (102m/1000m). (FMC) - Super (Fully) MultiCoated čočky. Smart Phone 
adapter pro upevnění Smartphonu na okulár. Výbornou světelnost můžete 
využít i při pozorování v šeru. 
Hmotnost: 439g
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

OUT12

NEPROMOKAVÁ LEDVINKA 
Sportovní nepromokavá ledvinka, která je ideálním pomocníkem pro 
všechny sportovní nadšence a dobrodruhy. Do ledvinky tak snadno vložíte 
všechny doklady, telefon nebo klíče.
Materiál: PU
Rozměry: 32 x 5 x 15 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy: 

OUT21

TREKINGOVÉ HOLE
Teleskopické trekingové hole s tlumením systému pro zdravější pohyb.  
Ideální na horské túry. Trekingové hole jsou vyrobené z hliníku a lze je 
libovolně nastavit od cca 51 až do 110 cm. 
Materiál: hliník 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OUTDOOR
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Detaily:
•	  materiál: ABS
•	  rozměry: 174 x 140 mm
•	  váha: 570 g
•	  výkon: 60 - 80 W
•	  doba nabíjení: 3,5 hod
•	  baterie: 1 800mAh
•	  hlučnost: 40dbA
•	  barva: černá
•	  4 masážní nástavce



OUT23

CYKLISTICKÉ BRÝLE S UV FILTREM (UV400)
Tyto brýle zajistí vašim očím bezpečnou ochranu proti  
slunečnímu záření.
Materiál: polykarbonát, acetát
Rozměry: 150 x 55 x 125 mm
Minimální odběr: 50 ks 

OUT19

SVĚTLO NA KOLO S KLAKSONEM
Světlo na kolo je vybaveno 1 LED, má 3 režimy svícení a vestavěný 
klakson. Ideální řešení pro jízdu v noci nebo ve zhoršených podmínkách.
Materiál: ABS
Napájení: vestavěná baterie 1200mAh
Nabíjení: přes USB kabel
Rozměry: 102 x 51 mm
Objem: 110 DB
3 režimy svícení
Minimální odběr: 50 ks 

OUT16

PLÁŠTĚNKA 3V1
Multifunkční pláštěnka, kterou můžete použít jako klasickou pláštěnku, 
plachtu nebo jako podložku na piknik.  
Materiál: 210T PU 3000MM
Rozměry: 220 x 145 cm
Minimální odběr: 10 ks 
Barvy: 

TR0024 

NEREZOVÁ PLACATKA
Nerezová placatka se zaručeně hodí na každý výlet do přírody. Placatka s potiskem 
může být skvělým dárkem, ale také hodnotným reklamním předmětem. 
Objem: cca 225 ml
Materiál: nerezová ocel
Rozměry: 9,5 x 12,3 cm
Váha: 128 g
Minimální odběr: 50 ks 

OUT15

CHLADÍCÍ RUČNÍK 
Chladící ručník vám poskytne to pravé osvěžení i v těch nejteplejších dnech, 
např. při fyzické zátěži nebo při sportu. Stačí jen ručník namočit do vody a 
vyždímat. Ručník je schopný udržovat výrazně nižší teplotu než je teplota 
těla po dobu 2 - 4 hodiny.
Materiál: polyester, bavlna
Rozměry: 30 x 100 cm
Minimální odběr: 50 ks 
Barvy:

OUT18

UNIVERZÁLNÍ DRŽÁK TELEFONU NA KOLO
Držák telefonu je vhodný pro všechny modely mobilních telefonů.  
Díky praktické odepínací hlavě lze telefon jednoduše vyjmout/nasadit bez 
nutnosti vytahování telefonu ze silikonových poutek. Otočením o 360° lze nastavit 
požadovaný úhel pohledu.
materiál: silikon
Rozměry: 135 x 65 x 45 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OUTDOOR
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KRYT03

KRYTKA WEBKAMERY
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 18,4 x 9,5 x 0,9 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy: HVĚZDA 3D 

REKLAMY 2019

KABEL3D

KABEL 3v1 S 3D LOGEM
USB kabel 3D tvar, jak již název napovídá, 
využívá všechny tři dimenze – šířku, výšku 
a hloubku.  
Tento typ kabelu se hodí pro  
ztvárnění vašich produktů či služeb.
Minimální odběr: 100 ks

KRYT04

KRYTKA WEBKAMERY 
Materiál: plast
Logo: potisk
Rozměry: 25,6 x 9,4 x 0,8 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

IT SECURITY
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LZE VYTVOŘIT VLASTNÍ  
DESIGN PAPÍROVÉ VKLÁDKY.



S našim chytrým zámkem  
budou vaše věci vždy  
v bezpečí. Odemykání na otisk prstu je 
mnohem spolehlivější než odemykání 
kódem, který je možné uhodnout nebo 
zapomenout. Zámek má paměť na 10 
otisků pro přístup více uživatelů a díky 
80mAh baterii vydrží na jedno nabití  
6 měsíců. Dobíjí se přes USB kabel.

VE1464

HDD EXTERNÍ DISK S OTISKEM PRSTU
Přístup pomocí otisku prstu od autorizovaného uživatele.
Logo: laser 
Velikost: 1TB, 2 TB
USB 3.2 GEN 1 (kompatibilní také s porty USB 2.0)
Rozměry 132,2 × 78 × 16 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

XT492

USB S OTISKEM PRSTU
Tento USB Flash disk je výjimečný svým rozdělením na otiskem zabezpečený  
a nezabezpečený oddíl. Uživatel, jehož otisk prstu nebyl uložen v ovládacím 
programu disku, se do chráněného oddílu nedostane. Ovládací program umožňuje 
uložit až 10 různých otisků prstů: z toho 1 pro administrátora a 9 pro uživatele.
Materiál: kov
Potisk: laser, tampontisk
Kapacita: 32GB, 64GB, 128GB
Rozhraní: 3.0
Rozměry: 58 x 16,3 x 5,8 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

LOCK01

CHYTRÝ ZÁMEK  
S OTISKEM PRSTU
Materiál: ABS plast
Logo: tampontisk
Rozměry: 61 x 32 x 14 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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IT SECURITY



OUT03

SAMONAFUKOVACÍ LAZY BAG
Unikátní a kvalitní samonafukovací Lazy bag vám umožní si pohodlně 
odpočinout kdekoliv vás napadne, např. na výletě do přírody, na zahradě nebo 
jen tak doma. Tento vak je navržen tak, aby udržel optimální množství vzduchu 
pro dlouhodobější používání a příjemné sezení.  
Logo: tampontisk 
Nosnost: až 200 kg
Materiál: polyester
Rozměry: 2000 x 700 mm
Váha: 590 g  

MIX01

PŘENOSNÝ SMOOTHIE MIXÉR
Smothie mixér s USB napájením, který přinese jednodušší 
a zdravější život pro všechny milovníky osvěžujícího nápoje. 
Připravte si smoothie za pomoci tohoto praktického mixéru.
Způsob nabíjení: přes USB kabel
Výkon: 150W
Doba nabíjení: 4 – 6 hodin
Hmotnost: 500 g
Rozměry: 23,5 x 8 x 8 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

RELAX A ZDRAVÍ
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CHN17

CHYTRÝ NÁRAMEK S MĚŘENÍM 
TĚLESNÉ TEPLOTY
Vodotěsný náramek (ochrana IP67) s měřením tělesné teploty 
s přesností 0,3°C. Pokud je naměřená teplota vyšší než 
37,5°C, náramek vás upozorní vibracemi. 
Náramek zvládne spočítat počet kroků, spálené kalorie, 
uraženou vzdálenost, upozorní vás na příchozí hovor nebo 
SMS a změří tepovou frekvenci. 
Zařízení se synchronizuje přes Bluetooth s telefonem  
pomocí aplikace Dayband pro Android a iPhone.
Materiál: silikon
Logo: laser, UV digital, tampontisk
Rozměry: 240 x 20 x 12,5 mm
Hmotnost: 70 g
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



TX0472

TECHNAXX ČISTIČKA VZDUCHU
Čistička a osvěžovač vzduchu pro napájení 
z cigaretového zapalovače ve vozidle 12V. 
Čistí vzduch a zajišťuje iontovou rovnováhu 
ve vašem voze. Odstraňuje cigaretový kouř, 
smog, výpary a pachy uvnitř automobilu.
Snadná manipulace a instalace.

RELAX A ZDRAVÍ

Vlastnosti:
Logo: laser
Vstupní napětí: DC 12V (zásuvka zapalovače cigaret)
Spotřeba energie: ≤ 0,8W
Hmotnost: 30 g
Rozměry: 8,8 x 2,2 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

20
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RELAX A ZDRAVÍ

SL01

STOLNÍ LED LAMPA
Stolní LED lampa s magnetickým spínačem. Tato lampa je složena z oválné základny, 
ze které vychází stínění. Světlo tak lze rychle a snadno ovládat díky praktickému  
systému zapnutí/vypnutí, které probíhá magnetickým kontaktem. Skvěle se hodí jako 
noční světlo, lampa na čtení nebo do kanceláře. 
Rozměry:  246 x 150 x 55 mm nebo 407 x 220 x 70 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy: 



DH01

DŘEVĚNÝ BUDÍK
Dřevěný budík se zabudovanou bezdrátovou nabíječkou  
a teploměrem. Bezdrátové nabíjení je kompatibilní  
se smartphony, které podporují Qi funkci. 
Materiál: dřevo
Potisk: gravírovaní laserem, tampontisk 
Rozměry: 255 × 135 × 18 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHARGER21

BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA  
S LED OSVĚTLENÍM
Bezdrátová nabíječka s LED osvětlením má funkci rychlého 
indukčního nabíjení pro všechny telefony podporující 
bezdrátovou technologii Qi. Vestavěnou LED lampu  
(se třemi úrovněmi stmívání) lze použít i jako stojánek na 
mobilní telefon. Nabíječka disponuje funkcí inteligentní detekce 
smartphonu a ochranou proti přepětí nebo příliš vysoké teplotě. 
Materiál: ABS
Vstup: 5V/2,1A
Výkon: 15W
Rozměry: 166 x 127 x 13 mm
Hmotnost: 120 g
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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RELAX A ZDRAVÍ

BR01

POČÍTAČOVÉ BRÝLE S UV FILTREM
Brýle na počítač pro práci s LCD monitorem, které zabraňují 
unaveným, suchým očím a rozmazanému vidění pomocí redukce 
modrého světla. Tyto brýle jsou vyrobeny z odolného plastu ABS, 
jsou pohodlné a stylové. Přidejte své logo a vytvořte jedinečný 
dárek pro zaměstnance a klienty! 
Materiál: ABS
Filtr: UV 400 
Čočky: filtrující modré světlo
Minimální odběr: 50 ks

DIF02

AROMA DIFUZÉR
Přístroj měnící vodu na jemnou vodní páru, 
která zvlhčuje vzduch v místnosti a pomáhá 
udržovat zdravé prostředí. 
Objem zásobníku: 130 ml
Automatické vypnutí: po 4 hodinách
Rozměry: 95 × 150 mm
Materiál: PP (Polypropylen), ABS
Minimální odběr: 50 ks



UC023

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1 LED
Materiál: plast, textil
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 19 cm
Konektory: Micro USB, Lightning  
a USB-C
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

UC034

NABÍJECÍ USB KABEL 3v1 LED
Materiál: plast, textil
Logo: LED, potisk
Rozměry: délka 120 cm
Konektory: Micro USB, 
Lightning a USB-C
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

USB KABELY

LANYARD3 

NABÍJECÍ USB LANYARD 4v1
Materiál: plast, textil
Logo: potisk
Rozměry: délka 86 cm
Konektory: Micro USB, Lightning,  
2x USB-C 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC031

PŘÍVĚSKOVÝ USB KABEL 4v1
Materiál: plast, guma
Logo: potisk
Rozměry: délka 9 cm
Konektory: Micro USB, Lightning,  
2x USB-C 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:
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UC042

DATOVÝ VYTAHOVACÍ USB KABEL 3V1
Originální vytahovací kabel s koncovkami Micro USB, USB-C  
a Lightning v elegantním a skladném balení nejen na cesty.  
Ideální pro reklamní využití. Kabely jsou dostupné v různém 
barevném provedení. Možnost celoplošného potisku přední strany.
Počet výstupů: 3 – Micro USB, Lightning, USB-C
Délka kabelu: 80 cm
Materiál: plast, silikon
Potisk: tampontisk, UV digital
Minimální odběr: 50 ks



MM28

MINI LED BLUETOOTH  
REPRODUKTOR
Materiál: plast
Logo: LED, potisk
Bluetooth: 5.0
Frekvence: 100Hz-20KHz
Výkon reproduktoru: 3W
Kapacita baterie: 400mAh
Doba přehrávání na 1 nabití: 5 hodin 
Hmotnost: 40,5 g
Rozměry: 41 x 41 x 46 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy: 

MM27

BAMBUSOVÝ BLUETOOTH 
REPRODUKTOR
Materiál: dřevo, plast 
Logo: potisk, laser
Bluetooth: 4.0 
Konektor: jack 3,5 mm
Přehrávání: z Micro SD karty
Hmotnost: 143 g
Rozměry: Ø 66 x 81,5 mm 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy: 

MM25

BLUETOOTH REPRODUKTOR 
V KARTĚ
Materiál: plast
Logo: celoplošný potisk
Hmotnost: 28 g
Rozměry: 85 x 54 x 5,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

MM19

BLUETOOTH MINI  
REPRODUKTOR
Materiál: kov
Logo: laser, potisk
Hmotnost: 47,5 g 
Rozměry: 36,8 x 43 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

REPRODUKTORY
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MM34

MYSOUND BLUETOOTH  
REPRODUKTOR
Kompaktní Bluetooth reproduktor, který při používání  
dokonale osvětlí vaše logo. Reproduktor lze celoplošně  
potisknout na přední stranu, která je při používání podsvícená. 
Rozměry: 85,7 x 54 x 31 mm 
Baterie 600 mAh
Materiál: ABS, PVC 
Hmotnost: 0,114 g
Minimální odběr: 50 ks  
Barvy:



PB108

POWER LED FULL
Materiál: plast
Logo: LED
Kapacita: 5000mAh
1 USB port
Rozměry: 126 x 66 x 12 mm
LED podsvícení - barva podle  
stavu nabití
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

PB109

POWER LED UP
Logo: LED
Kapacita: 6000mAh
2 USB porty
Rozměry: 130 x 68 x 13,3 mm
Součástí: přísavky + držák telefonu
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

PB128

POWER LED
Materiál: ABS
Logo: LED
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 149 x 74 x 15 mm
Minimální odběr: 100 ks 
Barvy:

Barvy podsvícení:

PB120

POWER MINI LED
Materiál: plast
Logo: LED
Kapacita: 5000mAh
2 USB porty
Rozměry: 91 x 64 x 15 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:

POWERBANKY
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POWERBANKY

PB121

POWER POCKET 
Powerbanka překvapí nízkou hmotností a příjemnými rozměry, 
ideální společník do vaší kapsy. Produkt je vhodný celoplošnému 
potisku z obou stran. S integrovanými kabely a s konektory Micro USB, 
USB-C a redukcí na konektor Lightning nabijete všechna vaše zařízení.

PB117

POWER STRONG
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 20000mAh
2 USB porty
Konektory: USB–C, Micro USB 
Rozměry: 137 x 71 x 26 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB119

POWER WIRELESS MINI
Materiál: plast
Logo: potisk 
Kapacita: 5000mAh
Nabíjecí výkon: 5W
2 USB porty
Rozměry: 98 x 64 x 15 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

PB111

POWER MINI
Materiál: plast
Logo: potisk
Kapacita: 10000mAh
2 USB porty
Rozměry: 91 x 64 x 23 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Vlastnosti:
Materiál: plast
Logo: UV digital, tampontisk
Kapacita: 5000/10000mAh
Vstup: 5V / 2, 5V / 2.1A
1 USB port
Konektory: USB–C, Micro USB, lightning
Rozměry: 130 x 70 x 16 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

POWERBANKU LZE CELOPLOŠNĚ 
PLNOBAREVNĚ POTISKNOUT



BEZDRÁTOVÉ NABÍJEČKY
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CHARGER17

BEZDRÁTOVÁ RYCHLONABÍJEČKA DOUBLE
Materiál: plast
Logo: potisk
Nabíjecí výkon: 7,5W / 10W
Vstup: 5V/4A, 9V/3,5A
Rozměry: 159 x 76 x 7,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHARGER02

BEZDRÁTOVÁ DŘEVĚNÁ NABÍJEČKA
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: Ø 86 x 10 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

SET01

DÁRKOVÁ SADA BEZDRÁTOVÉ NABÍJEČKY 
A LED KABELU 3V1
S touto dárkovou sadou nabijete většinu mobilních zařízení za každé situace. 
V sadě najdete stylovou bezdrátovou nabíječku, která je vhodná pro nabíjení zařízení 
na jednom místě, například na pracovním stole, či nočním stolku. Nabíječku doplňuje 
univerzální nabíjecí kabel s třemi konektory, který oceníte na cestách, při nabíjení v autě 
nebo i doma při nabíjení více zařízení najednou. 
Kombinace produktů: CHARGER14 a UC034
Minimální odběr: 50 ks 

CHARGER11

BEZDRÁTOVÁ DŘEVĚNÁ 
RYCHLONABÍJEČKA
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Rozměry: Ø 100 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

CHARGER18

LED BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA
Materiál: ABS
Logo: LED logo, potisk
Nabíjecí výkon: 10W
Vstup: 5V / 2A
Rozměry: 111 x 68 x 8 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

HVĚZDA 
3D REKLAMY 
2020



CHN22

CHYTRÝ NÁRAMEK  
S MĚŘENÍM TEPU
Materiál: silikon, kov, sklo
Logo: laser
Aplikace v češtině
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

Funkce:
•	 čas
•	 měření tepu / tlaku 
•	 krokoměr
•	 monitorování spánku
•	 upozornění na hovor nebo SMS
•	 měření spálených kalorií
•	 funkce Anti-lost
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FITNESS NÁRAMKY

CHN16

CHYTRÉ HODINKY
Materiál: sklo, kov, silikon
Logo: laser
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

Funkce:
•	 čas, budík, předpověď počasí
•	 měření tepu / tlaku / kyslíku v krvi 
•	 krokoměr, měření vzdálenosti
•	 měření spálených kalorií 
•	 analýza denní aktivity v reálném čase
•	 multi-sport módy
•	 pravidelný pitný režim a pohyb
•	 monitorování spánku
•	 upozornění na hovor, SMS
•	 dálkové ovládání fotoaparátu 

CHN25

CHYTRÉ HODINKY
Materiál: silikon, kov
Logo: laser, potisk
Bluetooth: 4.0
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Funkce:
•	 upozornění na volání
•	 podpora OS: iOS, Android
•	 baterie: vyměnitelná CR2430 
•	 funkce aktivit: celodenní sledování, kroko-

měr, počítadlo kalorií, sledování vzdálenosti 
•	 další funkce: dálkové ovládání, stopky 

odolnost proti vodě: 5 ATM (50m)



SLUCHÁTKA
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AS0085

SHOKZ OPENMOVE,  
SLUCHÁTKA PŘED UŠI
Materiál: guma, plast
Logo: potisk
Bluetooth: 5 
Odolnost: IP55
Doba přehrávání: 6 hodin 
Secure Titanium Fit
Stereofonní zvuk PremiumPitch ™ 2.0
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

#sportujbezpecne 



HP15

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA HANDY
Materiál: guma, plast
Logo: potisk
Bluetooth: 4.1
Doba přehrávání: 3 x 3 hodiny
Kapacita baterie v nabíjecím  
pouzdru: 300mAh
Rozměry: 28 x 16 x 15 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

HP18

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA  
S DIPLEJEM
Materiál: plast
Logo: potisk
Bluetooth: 5.0
Doba přehrávání: 3 x 3 hodiny
Kapacita baterie: 300mAh
Rozměry: 39 x 17,6 x 19,5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

MM33

BLUETOOTH REPRODUKTOR 
SE SLUCHÁTKY 2V1 
Materiál: plast 
Logo: potisk
Bluetooth: 5.1 
Doba přehrávání: 3 - 4 h 
Kapacita baterie: 600mAh
Rozměry: 90 x 58 mm 
Hmotnost: 256 g 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

HP21

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA
Zcela bezdrátová sluchátka do uší pro 
poslech hudby a telefonování přes Bluetooth 
s funkcí aktivního potlačení okolního hluku 
ANC. Tento model sluchátek v nabíjecím boxu 
má výdrž poslechu až 3 hodiny. 
Materiál: plast
Logo: tampontisk
Frekvence: 2,4 GHz
Impendance: 32Ω
Rozměry boxu: 62 x 48 x 28 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

HP06

BLUETOOTH SPORTOVNÍ 
SLUCHÁTKA
Materiál: plast
Logo: potisk
Bluetooth: 5.0 
Doba přehrávání: až 5 hodin
Stupeň krytí: IPX4 (odolná vůči potu)
Rozměry: 37 x 30 x 15 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:
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SLUCHÁTKA



XT457

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 39 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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XT486

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 52 x 16 x 5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT456

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 53 × 12 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

XT151

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 44 x 12 x 4,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG30

PODSVÍCENÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 55 x 21 x 8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG31

PODSVÍCENÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 51 x 23 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



TDG39

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 66 x 12 x 4,5 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG36

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 59,3 x 18 x 4,6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG35

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 77,4 x 12 x 4,6 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG38

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 54,7 x 16,8 x 6,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG34

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 66 x 18 x 6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy: 

TDG40

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 58,5 x 26,5 x 5,8 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk, doming logo
Rozměry: 56 x 19 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDX003 XT490 XT512

USB
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USB2D

2D TVAR
Tento typ USB se skvěle 
hodí pro vaše logo či motivy 
doplněné o text. Logo nebo 
obrázek lze umístit na horní  
i spodní část. 
Minimální odběr: 100 ks

USB3D

3D TVAR
USB 3D jak již název napovídá, využívá 
všechny tři dimenze - šířku, výšku a hloubku.  
Tento typ USB se hodí pro ztvárnění vašich 
produktů či služeb. 
Minimální odběr: 100 ks

Rádi byste se odlišili a nevíte jak? 
Máme pro vás skvělé řešení. 
Navrhněte si vlastní design USB  
ve 2D nebo 3D variantě. 

Co k tomu potřebujete? Stačí nám
poslat obrázek nebo fotografii  
a určit místo, kam chcete umístit logo, 
kontakt, webové stránky apod.
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USB

OTG01

OTG USB 
Logo: laser, potisk
Rozměry: 71 x 19 x 10 mm
Konektory: USB-A a USB-C 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OTG21

OTG USB 
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 58,2 x 21 x 10 mm
Konektory: USB-A a USB-C 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OTG22

OTG USB 
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 58,4 x 21,2 x 11,3 mm
Konektory: USB-A a USB-C 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OTG23

OTG USB
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 39 x 21 x 10 mm 
Konektory: USB-A a USB-C 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

MX02

USB FLASH DISK
Logo: laser, potisk
Rozměry: 30 x 12 x 6 mm
Konektory: USB-C
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG42

USB FLASH DISK
Logo: laser, tampontisk
Rozměry: 67,6 x 14 x 5,5 mm 
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Barvy podsvícení:



USB KARTY
Logo: potisk
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB
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EKO PRODUKTY

UC040

NABÍJECÍ USB KABEL EKO 3V1
Kabel je vyroben ze směsi plastu a pšeničné slámy 
a díky tomu má nižší dopad na životní prostředí 
než klasický plast.
Materiál: plast, pšenice
Logo: potisk
Délka kabelu: 11 cm
Konektory: Micro USB, USB-C a lightning       
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC039

NABÍJECÍ USB KABEL EKO 3V1
Kabel je vyroben ze směsi plastu a pšeničné slámy 
a díky tomu má nižší dopad na životní prostředí 
než klasický plast.
Materiál: plast, pšenice
Logo: potisk
Rozměry: délka 120 cm
Konektory: Micro USB, USB-C a lightning       
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

Žijte s námi
  Eco-friendly



MM30

MINI BLUETOOTH REPRODUKTOR EKO
Materiál: plast, pšenice
Logo: potisk 
Bluetooth: 4.0
Frekvence: 18 KHz – 20 KHz
Výkon reproduktoru: 3W
Kapacita baterie: 300mAh
Rozměry: 54,5 x 54,5 x 52 mm
Minimální odběr: 500 ks
Barvy:

CASE03

EKO KRYT S VLASTNÍM LOGEM
Tenký kryt je vyrobený ze směsi pšeničné slámy a plastu.
Logo: potisk
Rozměry: rozměry se liší na základě objednaného modelu
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

EKO PRODUKTY
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CASE04

KORKOVÝ KRYT S VLASTNÍM LOGEM
Materiál: korek, plast 
Logo: laser, potisk 
Rozměry: rozměry se liší na základě objednaného modelu
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

TDC04

USB FLASH DISK
Logo: UV digital, tampontisk
Rozměry: 60 x 30 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:
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EKO PRODUKTY

PB082

POWER WOOD 1
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Kapacita: 4000mAh
Konektory: 1 USB port
Rozměry: 124 x 65 x 10,5 mm
Barvy:

PB083

POWER WOOD 2
Materiál: dřevo
Logo: laser, potisk
Kapacita: 5200mAh
Konektory: 1 USB port 
Rozměry: 88 x 88 x 12 mm
Barvy:

TDW23

KARTONOVÉ USB
Logo: potisk
Rozměry: Ø 30 x 57 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW24

USB FLASH DISK TDW24
Logo: potisk
Rozměry: rozměry se liší na základě objednaného modelu
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

Protože na materiálu záleží



EKO PRODUKTY
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CHN23

DŘEVĚNÉ HODINKY
Hodinky, které kombinují dřevo a kůži. 
Přírodní materiály vytváří unikátní texturu, 
ve které vaše logo na pozadí ciferníku krásně vynikne. 
Materiál: dřevo, kůže
Logo: potisk ciferníku nebo gravírování do řemínku 
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

TDW008

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 60 x 19 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG06

PODSVÍCENÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 63 x 18 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW22

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 56 x 20 x 12 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDW006

DŘEVĚNÉ USB
Logo: laser, potisk
Rozměry: 58 × 28 × 9,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:



KONTAKTY
+420 227 030 259
www.itreklama.cz 
itreklama@itreklama.cz 
Sokolovská 154 
180 00 Praha 8
Česká republika




